

**Zápisnica z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva Ivanovce
konaného dňa 01. októbra 2018 o 17:00 hodine v zasadačke obecného úradu
v Ivanovciach**

Prítomní: starostka obce - Bc. Mária Hládeková
poslanci - podľa prezenčnej listiny

Zapisovateľka: Dagmar Fabianová

Overovatelia : Vladimír Breznický
Elena Ondrejičková

Program:

1. Otvorenie
2. **Zmluva o spolupráci na zabezpečenie výkonu úloh štátnej správy podľa zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku v znení neskorších predpisov a zákona č. 135/1961 Zb. o pozemných komunikáciách v znení neskorších predpisov**
3. **Rôzne.**

1. Pani starostka obce privítala všetkých poslancov OZ na mimoriadnom zasadnutí obecného zastupiteľstva a skonštatovala, že je prítomných všetkých 6 poslancov, teda OZ je uznášaniaschopné.
2. **Zmluva o spolupráci na zabezpečenie výkonu úloh štátnej správy podľa zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku v znení neskorších predpisov a zákona č. 135/1961 Zb. o pozemných komunikáciách v znení neskorších predpisov .**
Pani starostka predložila prítomným poslancom na schválenie Zmluvu o spolupráci na zabezpečenie výkonu úloh štátnej správy na základe zákona č. 50/1976 Zb. . o územnom plánovaní a stavebnom poriadku v znení neskorších predpisov a zákona č. 135/1961 Zb. o pozemných komunikáciách v znení neskorších predpisov. Starostka obce skonštatovala , že sídlo spoločného stavebného úradu je obec Chocholná -Velčice od 01.10.2018 . Poplatok na činnosť stavebného úradu činí čiastku 0,56,- € /obyvateľ /mesiac. Financie na činnosť stavebného úradu sa budú poukazovať na samostatne zriadený účet pri obci Chocholná - Velčice. Členmi spoločného stavebného úradu sú obce : Štvrtok, Ivanovce, Melčice-Lieskové, Adamovské Kochanovce, Chocholná-Velčice . Poslanci v počte 6 poslancov OZ uvedenú zmluvu schvaľujú v plnom znení **uznesením č. 43/2018/OZ**. Zmluva je súčasťou tejto zápisnice.

ZA: 6 (Vladimír Breznický, Ing. Vladimír Bulko, Vladimír Čaňo, , Miroslav Kudla, ,Elena Ondrejičková , Dušan Vojt)

PROTI : 0

ZDRŽALI SA :0

NEHLASOVALI: 0

Nakoľko boli prerokované všetky body programu zasadnutia a poslanci nemali ďalšie návrhy ani pripomienky, pani starostka obce poďakovala prítomným za účasť a ukončila mimoriadne zasadnutie obecného zastupiteľstva.

Ivanovce, dňa 01.10.2018

Zapísala: Dagmar Fabianová

Overili: Vladimír Breznický
Elena Ondrejčková

Bc. Mária Hládeková
starostka obce